

拉面馆里逮到可疑男孩 害怕被下药 倒掉满桶汤料

本报讯(见习记者 陈泓江 记者 孙玉春)前晚,一男孩偷偷钻进一拉面馆,店老板被惊醒后,该男孩称自己不是小偷,而是饿了进来找东西吃的。曾经被同行暗算过的店老板,怕小男孩是被同行派来下药的,一狠心就将一大桶拉面汤料全倒了。

“谁?干什么的?抓小偷啊!”前晚11点40分左右,建宁路一家拉面馆老板正在熟睡之际,突然被一阵翻动物品的声音惊醒,睁眼一看,一个黑影正在打开店内木桌抽屉找东西。黑影想夺门而逃,被店老板一个箭步上前抓住。打开灯一看,黑影原来是个十四五岁的小男孩。

“我不是小偷,我是饿了一天,饿急了,就从防盗门的缝隙钻了进来找点吃的。”小男孩吞吞吐吐,神情紧张地说。店老板发现店内钱物确实一点没少,猛然间,店老板想起自己曾被同行暗算过,这个小男孩会不会是同行派来的?“几年前,我还是在外地开拉面馆的时候,附近一位同行非常妒忌我的生意,便找了个不够负法律责任年龄的小孩,到我店里在汤料中投泻药,结果造成许多客人腹泻住院治疗,害得我损失了一大笔钱。”于是,店老板再三质问小男孩,但小男孩只是坚持说“进来找东西吃的”,其他什么也不说。

随后,店老板拨打110报警。警方将小男孩刚带走,拉面店老板就将价值200多元的一大桶汤料全部倾倒在下水道中,以防被下药。(程先生爆料奖60元)

小小卤鸭店 10天3次遭冲砸 店主:吃不消了

本报讯(实习生 王红蕾 记者 许小红)昨天凌晨6点,王先生来到位于栖霞区门坡附近的卤鸭店,又看到了不愿看到的一幕,卤鸭店的铁皮顶棚被整个掀翻,玻璃和货架也被彻底砸碎。这已是他的店10天来第3次被砸了。

昨天,王先生特意起了个大早,6点不到就来到门坡社区卫生服务站门口的卤鸭店。结果,王先生倒吸一口冷气:“完了,担心的事又发生了!”在王先生面前的卤鸭店,铁皮做成的屋顶已被掀翻,货架上的玻璃和隔板全部被砸毁。看到这般惨景,王先生一屁股坐在地上。

据门坡社区卫生服务站夜班周医生介绍,前天晚上11点多钟,他正睡意朦胧,突然听到门外传来稀里哗啦的响声。开始,他还以为是有人砸医院玻璃,等他出门一看,才发现,对面卤鸭店又被砸了,肇事者已无影无踪。周围居民透露,当时看到一男一女手拿棍棍匆匆离开卤鸭店。

王先生的卤鸭店刚开张半个月,可才营业四五天,就连续被砸两次,两次分别只间隔一天。每砸一次,他就将卤鸭店的顶棚和货架换成更结实材料,可恼人的第3次还是来了。居民们说,王先生的卤鸭店卤鸭味道好,服务又好,大家都排队买卤鸭。王先生是外地人,开始在别的卤鸭店帮工,半月前才独立门户,没想到,就出现这样的事。

“我要靠它养家糊口呢,开还是要开的,我真怕再来个第4次,吃不消啊!”王先生叹了口气。

楼上失火了 快救救我老婆儿子

夫子庙贡院西街失火,七八名居民从云梯逃生



消防队员架起云梯



指挥居民逃生



居民被一一救下(图片均由目击者提供)

一根烟头烧了19辆车



本报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨2点多,夫子庙贡院西街22号一幢三层商住居民楼内发生火灾,二楼楼道堆放的杂物起火封路,被困楼上的四户人家不得不从消防云梯逃生。

记者赶到现场时,三辆消防车仍然在现场,抽水泵声轰鸣,一架消防云梯从贡院西街上架到了三楼窗户处。由于该居民楼下商铺林立,一家挨着一家,一旦火势蔓延,后果将不堪设想。

住在贡院西街3幢202的石先生说,昨晨2点45分,他还在家看驾驶员理论考试的材料,突然发现自家窗帘被映得通红,伸头一看,原来对面2幢二楼的楼梯窗口,正向外喷出熊熊火焰,并发出“噼噼叭叭”的响声,他赶紧拨打110、119报警,只六七分钟,民警以及消防队员都赶到了现场。

这时,一个五六十岁的男子匆匆忙忙地从外面跑过来,原来他是2幢301的住户,“我的老婆和儿子还在楼上呢!”男子急得要往上冲,可是此时楼梯口早已被浓烟包围,消防队员一把将他拽住。此时,该男子的家人见无法从楼梯道逃生,只得把头伸出窗外,大喊救命,三楼的另外三家住户也一直呼救。

见此情景,消防队员随即调来了云梯,将云梯伸到了住户的窗下,并开始引导上面的七八个住户逃生。住在302室的杨小姐说,她是夜里上卫生间发现外面有火光的,着火的是二楼楼梯拐角处堆的杂物,就是301室不久前装修弄出来的。她想开门,但是发现门已经被烧得烫手。还好房子两面都有窗户,可以透气,随后她就被消防队员用云梯救下。

记者发现,七八个衣着单薄的男女站在楼下,他们都是从云梯上逃生的。在逃生的人群中,由于慌张,有的人连裤子都没来得及穿,有的人鞋子都穿错了。

该地段是夫子庙商圈繁华地段,商铺林立,消防队员用水枪阻断着火点,防止火势蔓延。经过40分钟扑救,火终于被扑灭,此时这幢楼屋顶的瓦片被水冲得七零八落,木梁都被烤焦了。

(姚先生爆料奖100元)

前晚11点,堂子街71号大院内的车棚突然起火,居民们纷纷用脸盆接水自救,由于火势过猛,有15辆自行车、3辆助力车和1辆电瓶车被烧毁,损失惨重。

据居民们反映,火灾发生前,曾经有人看到几个男子在车棚抽烟,他们怀疑是乱扔烟头点燃了杂物所致。

(程先生爆料奖50元)

快报记者 孙玉春
见习记者 陈泓江 文/摄



鸟没抓到 人一头栽进河里

本报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨5点,一男子在下关狮子山护城河桥上晨练,看到一只鸟漂亮就想要抓,结果鸟没抓到,自己翻身掉入了河中。

28岁的梅某家住下关,昨天,他早早起床到狮子山晨练,练得有点累了,他便走到护城河东北角的醒狮桥休息,恰好看到一只漂亮的像画眉的小鸟立在栏杆上,梅某顿时心痒痒的,就蹑手蹑脚地走过去准备抓鸟,瞅准了角度,梅某就一个箭步扑出去,准备来个双手合钳,谁知道小鸟“扑

腾”一下,就飞走了,梅某收不住脚,栽进了护城河里。

掉到水里的梅某,被下面的水草紧紧缠住脚,所以虽然水只有半人深,梅某挣扎着就是无法上岸。其他晨练者见状报警,民警赶到后,把一条绳子扔给梅某,让他系在腰上,然后把他拽上了岸。此时梅某已经在水中泡了一个小时,只穿衬衣和棉毛裤的他冻得牙齿打颤,民警问是否要送医院,梅某连连摇头说不用不用。

(蔡先生爆料奖60元)

裸男游街 见到女孩就狂追

本报讯(记者 孙玉春 见习记者 陈泓江)昨天凌晨3点,在云南路上,一名裸体男子在街头看到女孩就追,众多夜班女孩恐慌不已。

记者了解到,当时街上行人稀少,路灯也比较昏暗,一市民下夜班走到云南路一酒吧门口时,突然听到对面马路上传来女子的阵阵尖叫声。他一抬头,只见对面马路上好几个女孩正发疯般地狂奔,一边跑一边叫,再一看,一个男子竟

然一丝不挂地跟在后面追。

看到女孩很害怕,裸奔男子似乎很得意,又转头往别的地方寻找目标,碰到女的就追,本来三两成群的女孩被迫逐得四散逃离。

不少男市民见此情景,赶紧将该男子逼到了一幢居民楼上,裸奔男子跑上了居民楼的六楼,不敢下来了。众人随即报警,湖南路派出所的民警将男子带回了派出所。

(宋先生爆料奖60元)

三个女孩 哀求小偷还手机

本报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)三个女孩找到偷手机的小偷,苦苦哀求小偷归还无果,女孩情急之下拨打110,小偷则乘机逃脱。

昨天下午,李小姐和两个女同学一同去爬九华山,日落之时,尽兴而归。93路太平门公交站台,上车的人并不多,刚上车的女伴突然冲一路过站台的男青年大叫:“别拽我手机!”可上车后,另一个女伴发现自己的手机不见了,三人立即想到是刚才那名男青年干的。公交车开出一站后,三人奔跑返回太平门站,就是他,刚才偷手机的就是

他!”离站台还有好远,眼尖的李小姐就看到,那名男青年仍然在原地晃悠。

三个弱女子自知不是男青年的对手,就低眉顺眼,柔声细气与男青年交涉,动之以情,晓之以理,要其归还手机。可男青年愈发猖狂,“不是我拿的!”无奈之下,李小姐掏出手机,拨打110,青年见状立马要溜,三女子赶忙拽住该青年的衣袖:“既然你没偷,干吗不等警察来过再走呢?”脱不了身的男青年当即一声大叫,四五个彪形大汉立马赶到,将李小姐三人团团围住,男青年则乘机逃脱。

这边打架 那边食客忙逃单

本报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)昨天凌晨1点多,在安怀村与和燕路路口的一家大排档内,两桌客人大打出手,在场的其他食客见状,纷纷趁机逃单,饭店老板叫苦不迭。

据饭店老板介绍,当晚一桌客人喝多了,开啤酒瓶的时候太用力,盖子飞到了邻桌夫妻的头上,这让邻桌夫妻俩很来火,其中丈夫说:“开酒瓶不能慢点啊!”就这么一句话,惹恼了对方一桌七八个小伙子,这帮小伙子称“我们高兴怎么样就怎么样”,其中一个人说完这话,还冲上来对着

丈夫打了一拳,其他的朋友看见后,立即上去“帮忙”,接着就演变成了一群人互殴的局面。在殴斗过程中,饭店的桌子被掀翻了好几张,满地是剩菜剩饭,汤汁流得到处都是,啤酒瓶碎碴也进了马路上。

等警察赶到时,刚才还很猖狂的一桌年轻人,早已一哄而散,吃饭的顾客也全跑了,只剩下被打的夫妻俩躺在地上。饭店老板无奈地说:“当时吃饭的有四五桌客人,每桌饭钱都在百元左右,可是大家都趁乱跑了,饭店的餐具也坏了大半。唉,只能自认倒霉了。”(颜先生爆料奖70元)

邻居不和 狗狗交往被踢死

本报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)与女邻居交恶后,又强行阻挠自家母狗与邻居家公狗“交往”,“重情重意”的母狗咬伤了女主人手指,以表“抗议”,结果,气急之下的女主人,一脚将自家狗踢死。

昨天上午8点左右,溧水县永阳镇农妇芮某发现自家母狗不听使唤,径直摇头摆尾地跑出门去,她也赶紧紧紧跟其后。不料,自家的母狗刚一出门,就与女邻居孙某家的公狗热情嬉戏成一团。芮某与孙某一向不和,此情此景令芮某气不打一处来,一边冲上前去将自家母狗抱回,一边含沙射影,忿忿骂道:“街上那么多

的狗,你怎么就看上了这只丑鬼!”母狗和公狗正玩得兴起,突然被人打断,似乎也非常恼怒,芮某不管三七二十一,掉头冲着母某的手就是一口。

屋里的孙某听出芮某是在指桑骂槐,也不甘示弱,出来指着自家公狗说:“街上母狗那么多,你怎么和这么个狗眼看人低的东西混在一块儿?”芮某手指刚刚被狗咬伤,听到孙某的嘲讽,恼怒不已,当即将狗狗高高举起,狠狠朝地上摔去,然后又用皮鞋朝狗狗一阵猛踢,狗狗顿时鲜血直流,很快就断气了。

见此情景,围观村民纷纷摇头。(王先生爆料奖60元)